

総 第 2495 号
令和4年2月18日

新発田市議会議長 若 月 学 様

新発田市長 二階堂



議案等の差替え及び訂正について

市議会2月定例会の予算議案について、別添のとおり差替え及び訂正くださるようお願いいたします。

記

1 差替え及び訂正の理由

新発田市一般会計において、2月の降雪に伴い除排雪に要する経費を、令和4年2月17日付けで専決処分したことから、先に送付しました議第120号「令和3年度新発田市一般会計補正予算（第17号）」議案を「令和3年度新発田市一般会計補正予算（第18号）」に、議第129号「令和3年度新発田市一般会計補正予算（第18号）」議案を「令和3年度新発田市一般会計補正予算（第19号）」にそれぞれ変更し、内容を整理するもの。

2 差替え

議第120号「令和3年度新発田市一般会計補正予算（第17号）」の1頁から4頁までを差替え願うもの。

議第129号「令和3年度新発田市一般会計補正予算（第18号）」の189頁から191頁までを差替え願うもの。

3 訂正

予算議案「議第120号」件名中の補正予算番号「(第17号)」を「(第18号)」に訂正願うもの。

予算議案「議第129号」件名中の補正予算番号「(第18号)」を「(第19号)」に訂正願うもの。

議第120号

令和3年度新発田市一般会計補正予算（第18号）

令和3年度新発田市の一般会計補正予算（第18号）は、次に定めるところによる。

（歳入歳出予算の補正）

第1条 既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ515,277千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ50,269,494千円とする。

2 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出予算の金額は、「第1表歳入歳出予算補正」による。

（繰越明許費の補正）

第2条 既定の繰越明許費の追加及び変更は、「第2表繰越明許費補正」による。

（債務負担行為の補正）

第3条 既定の債務負担行為の追加は、「第3表債務負担行為補正」による。

（地方債の補正）

第4条 既定の地方債の変更は、「第4表地方債補正」による。

令和4年2月24日提出

新発田市長 二階堂 馨

第 1 表 歳入歳出予算補正
(歳入)

一般会計
(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
1 市 税		10,928,647	212,395	11,141,042
	1 市民税	4,421,778	353,956	4,775,734
	2 固定資産税	5,031,772	△132,025	4,899,747
	7 都市計画税	411,509	△9,536	401,973
12 地方交付税		12,063,000	1,328,075	13,391,075
	1 地方交付税	12,063,000	1,328,075	13,391,075
16 分担金及び負担金		170,799	3,000	173,799
	1 負担金	170,799	3,000	173,799
17 使用料及び手数料		622,955	△12,725	610,230
	1 使用料	252,518	△9,000	243,518
	2 手数料	370,437	△3,725	366,712
18 国庫支出金		9,611,181	△139,827	9,471,354
	1 国庫負担金	3,575,767	11,612	3,587,379
	2 国庫補助金	6,019,574	△151,439	5,868,135
19 県支出金		4,504,751	△54,775	4,449,976
	1 県負担金	1,206,652	15,600	1,222,252
	2 県補助金	3,035,388	△70,375	2,965,013
20 財産収入		43,956	12,348	56,304
	1 財産運用収入	26,374	2,277	28,651
	2 財産売払収入	17,582	10,071	27,653
21 寄附金		623,800	7,200	631,000
	1 寄附金	623,800	7,200	631,000
22 繰入金		1,886,804	△5,674	1,881,130
	1 基金繰入金	1,863,320	△5,674	1,857,646
24 諸収入		1,398,632	△193,008	1,205,624
	4 貸付金元利収入	618,128	△158,699	459,429
	6 雑入	763,823	△34,309	729,514
25 市債		3,611,150	△641,732	2,969,418
	1 市債	3,611,150	△641,732	2,969,418
歳 入 合 計		49,754,217	515,277	50,269,494

(歳出)

一般会計
(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
1 議会費		289,284	△7,074	282,210
	1 議会費	289,284	△7,074	282,210
2 総務費		6,364,219	1,159,643	7,523,862
	1 総務管理費	5,613,609	1,165,831	6,779,440
	2 徴税費	398,702	△2,755	395,947
	3 戸籍住民基本台帳費	204,215	△2,025	202,190
	4 選挙費	75,545	△15	75,530
	5 統計調査費	25,846	△420	25,426
	6 監査委員費	46,302	△973	45,329
3 民生費		16,251,117	△79,729	16,171,388
	1 社会福祉費	7,998,279	61,501	8,059,780
	2 児童福祉費	6,923,117	△140,667	6,782,450
	3 生活保護費	1,326,720	△563	1,326,157
4 衛生費		3,956,179	△8,435	3,947,744
	1 保健衛生費	2,661,629	△8,241	2,653,388
	2 清掃費	1,294,550	△194	1,294,356
6 農林水産業費		1,932,753	△227,855	1,704,898
	1 農業費	1,836,476	△226,575	1,609,901
	2 林業費	88,559	△1,280	87,279
7 商工費		3,209,054	△48,458	3,160,596
	1 商工費	3,209,054	△48,458	3,160,596
8 土木費		5,413,312	△47,576	5,365,736
	1 土木管理費	209,929	△11,563	198,366
	2 道路橋りょう費	2,424,962	△5,285	2,419,677
	3 河川費	92,064	△5,000	87,064
	4 都市計画費	2,532,758	△22,087	2,510,671
	5 住宅費	153,599	△3,641	149,958
9 消防費		1,239,109	4,257	1,243,366
	1 消防費	1,239,109	4,257	1,243,366
10 教育費		5,956,364	△215,156	5,741,208

一般会計
(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
	1 教育総務費	507,148	△20,496	486,652
	2 小学校費	802,625	△8,900	793,725
	3 中学校費	453,967	△3,428	450,539
	4 幼稚園費	1,686,895	△63,250	1,623,645
	5 社会教育費	1,691,452	△101,214	1,590,238
	6 保健体育費	301,682	△12,544	289,138
	7 学校給食費	512,595	△5,324	507,271
11 公債費		5,019,473	△14,340	5,005,133
	1 公債費	5,019,473	△14,340	5,005,133
歳出	合計	49,754,217	515,277	50,269,494

議第129号

令和3年度新発田市一般会計補正予算（第19号）

令和3年度新発田市の一般会計補正予算（第19号）は、次に定めるところによる。

（歳入歳出予算の補正）

第2条 既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ1,310,698千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ51,580,192千円とする。

2 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出予算の金額は、「第1表歳入歳出予算補正」による。

（繰越明許費の補正）

第2条 既定の繰越明許費の追加及び変更は、「第2表繰越明許費補正」による。

（地方債の補正）

第3条 既定の地方債の追加及び変更は、「第3表地方債補正」による。

令和4年2月24日提出

新発田市長 二階堂 馨

第 1 表 歳入歳出予算補正
(歳入)

一般会計
(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
18 国庫支出金		9,471,354	394,772	9,866,126
	2 国庫補助金	5,868,135	394,772	6,262,907
19 県支出金		4,449,976	35,026	4,485,002
	1 県負担金	1,222,252	24,360	1,246,612
	2 県補助金	2,965,013	10,666	2,975,679
22 繰入金		1,881,130	127,700	2,008,830
	1 基金繰入金	1,857,646	127,700	1,985,346
25 市債		2,969,418	753,200	3,722,618
	1 市債	2,969,418	753,200	3,722,618
歳入合計		50,269,494	1,310,698	51,580,192

(歳出)

一般会計
(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
2 総務費		7,523,862	216,637	7,740,499
	1 総務管理費	6,779,440	212,333	6,991,773
	3 戸籍住民基本台帳費	202,190	4,304	206,494
3 民生費		16,171,388	60,726	16,232,114
	2 児童福祉費	6,782,450	60,726	6,843,176
6 農林水産業費		1,704,898	190,500	1,895,398
	1 農業費	1,609,901	190,500	1,800,401
7 商工費		3,160,596	88,379	3,248,975
	1 商工費	3,160,596	88,379	3,248,975
8 土木費		5,365,736	93,579	5,459,315
	1 土木管理費	198,366	35,549	233,915
	2 道路橋りょう費	2,419,677	22,020	2,441,697
	3 河川費	87,064	1,000	88,064
	4 都市計画費	2,510,671	35,010	2,545,681
10 教育費		5,741,208	660,877	6,402,085
	2 小学校費	793,725	318,235	1,111,960
	3 中学校費	450,539	342,483	793,022
	4 幼稚園費	1,623,645	159	1,623,804
歳出合計		50,269,494	1,310,698	51,580,192